KIBELA, PETEK, 21. 12. 2002 OB 20.00, otvoritveni ogled (na ogled do 9. 1.)

interdisciplinarnega ter interaktivnega multimedijskega objekta:  

OSEBNI MINI KINO avtorja Dejana Štamparja

ki je videti kot fotografska kamera iz 19. stoletja. Gre verjetno za prvo tovrstno multimedijsko napravo pri nas. Mobilna »kibla« je večnamenski prilagodljiv projekcijski prostor, ki v svojem drobovju skriva potrebno visokokvalitetno tehniko za predvajanje gradiv iz video trakov, računalnika, DVD itd. Gledalec-uporabnik sedi pod konstrukcijo in ima v notranjosti, torej 'dvorani', le glavo. Mini kino se lahko uporablja tudi kot simulator in za interaktivne računalniške igre, ni pa temu namenjen.

Ljudje od vekomaj za zdravljenje, sproščanje, poživljanje ali nasploh za menjavanje stanj zavesti uživajo substance, ki za odpravo in spremembo simptomov na telo vplivajo preko kemičnih procesov. Podobne učinke, toda brez neželenih stranskih pojavov (kot posledice vnašanja zdravil in stimulansov v telo), lahko dosežemo z uporabo programske opreme, ki izbira natančno opredeljene sklope audio-vizualnih impulzov, ter z vedo, ki za želeni cilj najde specifični vonj. Živčni sistem začne resonirati z določeno (npr. manjkajočo) frekvenco ter prevaja impulze na fizični nivo, posledica bi naj bila spremenjeno psihofizično stanje.

Dejan Štampar je arhitekt, ki oblikuje in raziskuje. Njegova želja je vsebine ambientov in objektov usmerjati proti mejam znanosti, na manj raziskana področja ter pri oblikovanju upoštevati dobljene izsledke. 

Za izvedbo otvoritvene predstavitve se je v projekt s programskim orodjem vključil Marko Reza Resinović, ki ga prav tako nemirni raziskovalni duh zanaša na opisana področja. Marko je hkrati gonilna sila ustanove Iboga, ki se bori za manj- ali neškodljive metode odpravljanja vseh vrst odvisnosti. Saška Milošević, ki bo prispevala pripadajoče arome, ima bogate izkušnje s področja zdravilstva z barvami in vonji. Izvedbo mehanskega dela mini kina je odlično izpeljal Roman Šegula, elektroniki pa s spajkalnikom dirigira Dean Primožič.

Podatki o Dejanu Štamparju

Diplomiral na Fakulteti za arhitekturo Univerze v Ljubljani. Član Društva arhitektov Maribor, Kulturno-izobraževalnega društva Kibla in Komiteja za vinoslužje ter Radioamaterskega kluba Študent. Deluje samostojno in v sodelovanju z Multimedijskim centrom Kibla kot arhitekt, grafični oblikovalec ter performer in je v preteklih obdobjih izdelal precej vidnejših projektov, predvsem s področja oblikovanja grafike (pregledni katalog Arhitektura v Mariboru 1990-2000 Društva arhitektov Maribor, knjigi Telepresence, Biotelematics, Transgenic Art ameriškega umetnika Eduarda Kaca ter Lebdim…kaj potem urednice Aleksandre Kostić, katalogi za varovana ter neprofitna stanovanja Stanovanjskega sklada Občine Maribor, celostne podobe za razne firme, Multimedijski center Kiblo, KUD študent Maribor, več festivalov in kongresov, kot so festival zabavnega učenja Dnevi radovednosti, svetovni kongres medicinske tehnike IEEE '96, svetovni kongres kolesarjev VeloCity '99, mednarodni kongres neuropediatrov v Grazu 1999, oblikovanje tiskovin za mnogo razstav, koncertov in raznih drugih kulturnih dogodkov), pohištva ter interierjev (Multimedijski center Kibla, Ozara, zlatarna Mlakar, pravno-informacijsko pisarno Študentske organizacije v Mariboru, kosi pohištva v privatni lasti…). Ko je z oblikovalcem Borutom Wenzelom zasnoval notranjo podobo Kible, se je aktivno vključil v njeno dejavnost že ob njenem porodu. Sodeloval je v mnogih skupinskih razstavah Društva arhitektov Maribor, na festivalu računalniških umetnosti v Mariboru ter s performansom na promociji Multimedijskega centra Kibla v Ljubljani '98, leta 2000 pa je imel svojo samostojno ambientalno postavitev Peklenska mandarina v MMC Kibla. Oktobra 2001 je nastal njegov osebni mini-kino (za eno osebo), projekt v razvoju, ki bo vključeval povsem nove metode stimuliranja in spreminjanja percepcije. Bori se za pravice objektivnih poskuševalcev. Je radoveden, a tudi len.

