Transmediale 2008: Conspire

Kultura poti in potovanj
Včasih je enostavno treba nekam iti, da lahko spet pridemo. Nekam in od tam sem, pa sem pa tja in tako naprej in nazaj. Nazaj naprej in naprej nazaj. Naprej najprej..., dokler je še etra kej!
Berlinski festival za umetnost in digitalno kulturo Transmediale se tudi po dveh letih od prvega obiska zdi kot balon napihnjen od velikega mesta, političnih botrov in zagovornikov po službeni dolžnosti. Nekaj, kar je tudi v naših krajih ni nepoznano, a verjetno gre za občo (človeško) lastnost, ki izhaja iz namena in želje po delovanju v določenih družbenih skupinah. Torej plemensko, v tropu. Pomeni, treba je tuliti v skupni rog in slišalo se bo daleč, čeprav bo pozorno poslušanje od blizu dajalo povsem razglašene tone. Nič novega, toda napredek so vedno sprožali posamezniki in posameznice, ki so bili nemalokrat kaznovani, izobčeni ali celo likvidirani za svoje ideje. 

Tako smo po podelitvi nagrad, ki jih za »naj dosežke« podeljuje revija Mariborčan in je bila za »naj dogodek leta 2007« izbrana kandidatura Maribora s partnerskimi mesti za Evropsko prestolnico kulture 2012, katero smo več kot eno leto (prve študije smo izdelovali že leta 2005) delali in nato izdelali v Kulturno izobraževalnem društvu KIBLA s pomočjo izjemnih ekip v partnerskih mestih, iz mariborskega teatra krenili na sever, v neko drugo sceno. 
Kar na tem mestu se zahvaljujem vsem, ki so pripomogli pri snovanju naše kandidature, od mariborskih umetnic in umetnikov, kulturnih delavk in delavcev, direktoric in direktorjev ter sodelavk in sodelavcev iz partnerskih občin, pa tudi županov, njihovih uradov in oddelkov, ki so pristali na predlagano zasnovo in se odločili za sodelovanje in skupno kandidaturo ter vseh ostalih, ki so prihajali k nam s svojimi idejami posamič ali se udeležavali javnih možganskih neviht, skozi katere smo klesali našo kandidaturo in si vedno znova potrjevali, da ima policentrični – šest mestnih občin in tri občine, središča regij – in medregionalni – t.i. Vzhodna kohezijska regija oz. vzhodna in južna Slovenija – model edini smisel pri tako zahtevnem in zajetnem projektu. Pokazali smo, ne samo da je možno povezati intelektualne, umetniške in kulturne potenciale tega mesta, ampak še več, da se na temeljih dobrih programov lahko združijo tudi različne (mestne) občine in regije. Hvala pa tudi vsem vam, ki ste našo kandidaturo prepoznali za »naj dogodek leta 2007«. In prepričan sem, da bo to tudi naj dogodek leta 2012.
Ta izbor je toliko bolj zavezujoč, saj kaže, da je dejansko ključno zavedanje pomembnosti zastavljenega projekta, ki se je že začel in ima dolgotrajne učinke tako na mesto in njegovo infrastrukturo kot na prebivalke in prebivalce, izobrazbeno strukturo in celostno podobo. Berlin, ki je bil evropsko mesto kulture leta 1988, torej leto pred padcem zidu in združitvijo Nemčij, je najboljša intermedijska instalacija takšnega razvoja. Špekuliram lahko, da so prav ta naziv in z njim povezani programi in projekti povzročili posledice, ki so danes del svetovne zgodovine. Za občasne obiskovalce, kar sem, je viden splošen razcvet mesta, tako infrastrukturno kot na ravni prebivalstva, med najbolj izpostavljenimi dejstvi pa so, da je Berlin najcenejša prestolnica, da ima največ galerij na kvadratni kilometer na svetu, da je kozmopolitski, ker je privabil umetnike in umetnice, znanstvenike in znanstvenice z vseh koncev in krajev, tudi iz Slovenije in celo iz Maribora.
Nataša Petrešin Bachelez je bila letošnja kustosinja razstave Transmediala, kar je zagotovo eno največjih priznanj za nekoga, ki se ukvarja z umetnostjo.In umetnost ima na festivalu, ki so ga naslovili Conspire, kar bi v kontekstu dogodkov še najbolj ustrezno prevedli s kovati oz. sodelovati, osrednjo vlogo. Druga je digitalna kultura. Zato smo prvikrat v zgodovini te prireditve lahko opazili in slišali toliko slovenskih ustvarjalk in ustvarjalcev. Še več, celo slavnostna otvoritev je pripadla nastopu Marka Košnika, v uradnem programu pa sodelujejo še Uršula Berlot, Tobias Putrih, Marko Peljhan, Virtualna baza Intima in trio Janez Janša. 

Razstava tudi največ, kar je bilo na Transmedialu vredno obiska in jasno je, da se slovenska umetnost končno postavlja enakovredno na mednarodnih prizoriščih, kar je v zadnjih letih dosegalo in dokazovalo nekaj organizacij in institucij, ki jim je skupno, da prihajajo zlasti iz nevladnega sektorja, ter nekaj posameznic in posameznikov. Državnim ustanovam pa so vedno bili namenjeni protokolarni dogodki.
Nemška in slovenska situacija sta si zelo blizu, verjetno gre za funkcioniranje sistemov. Zato je Transmediale po dvajsetih letih obstoja razklan med avtonomnostjo delovanja in politizacijo njegovih rezultatov, ali obdržati – vsaj deloma – neodvisen, nevladni položaj in skrbeti za lastno vsebino ali postati konvencionalna prireditev, še ena v nizu uradnih promocijskih aktivnosti velemesta. Očitno se je slednje že zgodilo, saj je programska shema čisto klasična in zatorej povsem izrabljena. Nima esprija. A na srečo je doslej še uspela obdržati v svojem ustroju določene presežke, kar je omenjena razstava, ki jih lahko tudi v bodoče pričakujemo iz čiste inercije in narave stvari. V celoti pa je festival enostavno preminoren in ne dosega razsežnosti ne sposobnosti Berlina.
Enako bo kanidatura Maribora in partnerskih mest za EPK 2012 ostal 'zgolj' dogodek leta, če ne bomo poskrbeli tako investicije kot za vsebino. Izvedbe se lahko lotimo le ob upoštevanju vloge kulture v mestu, regiji, državi, Evropi in svetu in v razumevanju vloge institucij in organizacij ter posameznic in posameznikov, za kar bodo odločilne strukturne prilagoditve, spremembe strateških izhodišč in (ponovno) preverjanje pogledov na razvoj.
Tukaj in zdaj imamo to priložnost. Smo si jo pridobili, kar se redko zgodi. Življenska priložnost pride tu pa tam. Ampak zaenkrat bom bolj in raje tu, ker tam še ne vem, kako bo, prepričan pa sem, da bo zagotovo drugače. 
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