Življenjepis
Rodila sem se 20. septembra 1973 v Slovenj Gradcu. Po končani osnovni šoli Bojana Ilicha v Mariboru sem se z Zlatim Vegovim priznanjem in Zoisovo štipendijo leta 1988 vpisla na 2. gimnazijo Maribor. Leta 1992 sem pričela s študijem likovne pedagogike na Pedagoški fakulteti v Mariboru in se marca 1995 na prvi samostojni razstavi v mariborski Univerzitetni knjižnici predstavila s ciklusom risb »Simbioza forme«. Maja 1996 je sledila selekcionirana razstava študentov likovne pedagogike v Novi KBM (kustosinja Meta Gaberšek Prosenc), leto kasneje, aprila 1997, pa spet samostojna razstava slik »Pesem moja« v galeriji Kibela (MMC KIBLA) v Narodnem domu Maribor. Kot absolventka sem leta 1998 za študijske in ustvarjalne dosežke kot izjemna študentka prejela Rektorjevo nagrado.

Že leta 1997 sem v Multimedijskem centru Kibla nastopila kot honorarna sodelavka na področju grafičnega in spletnega oblikovanja. Poleg »hišnih« sem oblikovala tudi vrsto tiskovin za Komorni ciklus, Mariborsko filharmonijo, Slovensko filharmonijo in Toti big band Maribor. Leta 1998 sem oblikovala grafično podobo gledališke predstave »Ion«, v produkciji E.P.I. Centra Ljubljana in koprodukciji SNG Maribor. Tudi za plesno predstavo »90 – 60 - 90 — slike iz življenja«, koreografinje in plesalke Snježane Premuš v produkciji Plesnega centra Maribor in koprodukciji Narodnega Doma Maribor, leta 1999, sem oblikovala celostno grafično podobo. Poleg tega pa sem bila tudi avtorica kostumov, scenskih rekvizitiov in fotografije ter oblikovalka maske in l uči. 

Koncem leta 1999 sem se zaposlila v agenciji Kraft&Werk v Mariboru, kjer sem službovala dobro leto dni. V tem času sem oblikovala novo celostno grafično podobo 2. gimnazije Maribor, skovala novo pozicijsko geslo in zasnovala serijo tiskovin ob 50-ti obletnici šole. Za komunikacijsko podporo slednje smo skupaj s podjetjem SPEM iz Maribora prejeli Zlato pero. Poleg nekaterih komercialnih projektov sem za Zavod za šolstvo oblikovala zbirko knižic z naslovom »Utrinki«, serijo embalažnih enot  za Kmetijsko šolo Ptuj in nekaj tiskovin za SAZAS. Za Pošto Slovenije sem oblikovala znamko »Dialog med civilizacijami« in se poleg ostalih udeležencev iz osemindvajsetih držav udeležila mednarodnega natečaja Svetovne poštne zveze in Organizacije združenih narodov. Motiv znamke je na natečaju pejel 1. nagrado (razglasitev na filatelistični razstavi v Madridu, 6. 11.2000), poleg tega pa v letu dialoga med civilizacijami postal skupen motiv poštnih znamk v šestinpetdesetih državah po svetu. 

Sodelovanje s Snježano Pemuš se je nadaljevalo tudi v letu 2000 pri projektu »From scratch #2« v produkciji Plesne izbe Maribor in januarja leta 2001 pri solo plesni predstavi »Amplified body« v produkciji Plestnega teatra Ljubljana. Februarja sem začela sodelovati z Zlatarno Celje in poleg nekaterih tiskanih oglasov zasnovala knjižico »Dotik tisočletja«. Marca sem se na selekcionirani razstavi MMC KIBLA »Artemida«, slovenski umetniki v Beogradu (kustosinja Aleksandra Kostić), predstavila z dizajni in fotografijami tudi v Domu omladine Beograd. Kmalu zatem je pričel izhajati študentski časopis »Mimogrede«, mesečni informator, ki ga izdaja KID KIBLA, njegova grafična podoba pa je moje delo.

Julija 2001 sem od Ministrstva za kulturo prejela status samostojne delavke na področju kulture - oblikovalke vizualnih komunikacij. Konec leta sem pričela z oblikovanjem celostne grafične podobe festivala Dnevi radovednosti – Kako postati, januarja leta 2002 pa zasnovala serijo tiskovin s sloganom »Dnevi minevajo - radovednost ostane«. Meseca marca istega leta sem pričela sodelovati z Mariborsko knjižnico in med drugim oblikovala tudi bilten »knjižnica Šentilj« ob njenem ponovnem odprtju. Septembra sem poskrbela še za grafično podobo plesne predstave »No tea no dogs«, Snježane Premuš in Ignaza Schicka v produkciji Plesne izbe Maribor in se ob zaključku selekcionirane delavnice vrhunskega oblikovalca Davida Carsona predstvila na skupinski razstavi v MMC Kibla.  
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