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Moja torbica

(My purse)

avtorica:

Urška Golob — HeLÖ

samostojna ustvarjalka na področju kulture  —  oblikovalka vizualnih komunikacij

v koprodukciji z:

· neformalno skupino za integralno komuniciranje v dobri družbi Norma - Norman

· kulturno izobraževalnim društvom Kibla 

s strokovnimi sodelavci na področjih:

· psihologije (dr. Melita Puklek, FF v Ljubljani in Društvo študentov psihologije)

· spletnih animacij in programiranja (spletna agencija Marvin Brown)

· fotografije (Andrej Cvetnič)

· oblikovanja interierja (Đorđe Bjelobrk)

· računalniške in sistemske podpore (KID Kibla)

· marketinga (Dejan Pestotnik)

· uredništva, tekstopisja, lektoriranja in prevajalstva (Petra Blagšič)

KAJ:

Moja torbica je interdisciplinaren interaktiven multimedijski umetniški projekt.
(tema projekta)

Vsebina ženske torbice.

(namen projekta)

Samospoznavanje s pomočjo odkrivanja pomena te vsebine.

(cilji projekta)

· izdelava (oblikovanje in izvedba) predmetov, ki predstavljajo vsebino ženske torbice

· interaktivna razstava (izbira) le-teh in izdelava (spletne) animacije

· izgradnja značajskega profila glede na izbiro predmetov 

· izdelava priročne torbice (katalog)

ZAKAJ:

Ker se vse bolj poredko sprašujemo »zakaj?«, zato pa vseprevečkrat »koliko stane?«.

KAKO:

(raziskava)

Torej, v prvi vrsti gre za odkrivanje drobnih predmetov, ki jih skriva ženska torbica – ta čudežni nedotakljivi - intimni svet vsake ženske v urbanem okolju. Izsledki se arhivirajo. (digitalna kamera,  fotografija, zapiski ...) 

(psihološki del)

Strokovna sodelavka –  dr. Melita Puklek (?)

Pripravijo se parametri za kasnejšo izdelavo značajskega profila, upoštevajoč osebne podatke ter funkcionalnost in likovne prvine predmetov - izdelkov. Slednje so zelo pomembne za izgradnjo profila, saj njihova prisotnost (odsotnost) odraža afiniteto do barv, oblik, materialov, velikosti, reda ... 

(računalniško programiranje)

Strokovni sodelavci – Marvin Brown

Izdelava kompleksnega računalniškega programa, ki je narejen po premišljenem postopku ugotavljanja in spoznavanja osebnosti psihološko-sociološke narave, algoritem, ki ga skupaj zasnujeta psiholog (sociolog) in programer v dogovoru z avtorico projekta.

(uporabna umetnost)

1. oblikovanje predmetov

Avtorica projekta
Naslednji korak je oblikovanje teh predmetov - v najrazličnejših oblikah (upoštevajoč funkcijsko in estetsko komponento), barvah, materialih in tehnikah, glede na parametre, določene v programu.

Gre za predmete kot so:

torbice, ključi, denarnice, mobilni telefoni, cigareti, vžigalniki, predmeti higienske in dekorativne kozmetike, kreditne kartice, nogavice ... vse, kar ženske navadno nosimo s seboj.

Oblikujejo se tisti predmeti, za katere je predhodno opravljena raziskava pokazala, da so najpogostejše stalnice ženske torbice. 

2. izdelava predmetov

razni izvajalci
Omenjeni predmeti se nato tudi izdelajo. Vsak premet bi moral biti izdelan v najmanj treh (3) različicah. Izdelati bi se moralo torej najmanj 60 predmetov.

3. fotografiranje in spletno oblikovanje 

Strokovni sodelavci – Andrej Cvetnič (fotografija) in Marvin Brown (animacija)
Oblikuje in izdela se računalniška animacija. Oblikovani predmeti se fotografirajo in se vključijo v animacijo. Animacija se zasnuje kot virtualna prodajalna premetov (ženske torbice).

4. oblikovanje interierja

Strokovni sodelavec – Đorđe Bjelobrk
Oblikujejo in izdelajo se nakupovalne police, kioski in pregradna stena, ki bodo postavljeni v galerijskem prostoru.

(razstava)

Ker smo danes skorajda že sužnji potrošniške družbe, bodo izdelki – predmeti ženske dnevne rabe - razstavljeni kot industrijski proizvodi (z izmišljenimi blagovnimi znamkami) na prodajnih mestih trgovin, opremljeni s potrebnimi oznakami – deklaracijami (etikete, prizvajalec, sestava, rok trajanja, maloprodajna cena ...)

(interakcija)

1. nakup

Galerija bo navidezno razdeljena v dva prostora.

Po ogledu razstave v prvem prostoru se lahko obiskovalka (obiskovalec?) galerije – nakupovalnih polic poda na nepozaben virtualni nakup svoje torbice in nje vsebine v drugi prostor, galerijo - blagajno. Kot blagajna (nakupovalno okece) ji v ta namen služi takoimenovani touch-screen kiosk. 

Ker gre pri Moji torbici za delikatno temo – del ženske intime, je vsaki obiskovalki omogočena izbira: ali svojo torbico sestvi javno (in s tem javnosti transparira »sebe«), ali popolnoma intimno. Za ženske, ki spoštujejo svojo intimo (ali tiste bolj sramežljive) bo v prostoru postavljen zaprti touch-screen kiosk, za ženske bolj ekshibicionistične narave pa bo touch-screen povezan z video-wallom, ki bo njene podatke in odločitve projiciral na steno galerije. Ker svet ni črno-bel bo tu še čisto običajni samostoječi kiosk, na katerem si bo madame svojo torbico sestavljala sama ali v družbi peščice ljudi.

Računalniška animacija jo najprej prosi za osnovne podatke. Po skrbno načrtovanem algoritmu z izbirnimi kategorijami (kadilka, voznica, mati, spolno aktivna ....) se tako s sprehodi skozi paleto (razstavljenih) predmetov, ki so del njenega vsakdana. Glede na lasten okus in finančno zmožnost si tako nakupi -  sestavi osebno torbico. 

2. račun

Namesto pričakovanega računa, se na zaslonu izpiše njen značajski profil.

Grafični prikaz vsebine svoje torbice in karakteristike značajskega profila si lahko obiskovalka kioska tudi natisne.

(tiskovine)

Strokovni sodelavci – Blagšič Petra, Sandra Kostić ...

Ker je celoten projekt pragmatične narave, se ob vabilu na razstavo (letaku) izdela priročna knjižica Moja torbica (kot katalog), v kateri se kot besede v knijgi zvrstijo uporabni predmeti, na katere so pri sestavi svoje torbice dame morda pozabile (pa včasih še kako prav pridejo), lepi predmeti – darila, oblikovane strani s polji za pomembne podatke (krvna skupina, darovalka organov, davčna številka ...), adresar, koledar, verzi ...  Knjižica – katalog se kajpak dopolni z materali, izsledki raziskave in avtorskimi besedili o projektu oziroma tematiki nasploh, seveda v slovenskem in angleškem jeziku.

(internet)

Po končani(h) razstavi(ah) se intraktivni del projekta preseli na svetovni splet.

Kar pomeni, da si lahko sleherna ženska svojo torbico sestavi kjerkoli na svetu. Pomemben dodatek je, da se lahko udeleženka tudi tu odloči za javno transpariranje svoje osebnosti, le da se v tem primeru njena torbica uvrsti v poseben arhiv, ki si ga lahko ogleda vsakdo. Na njeno željo se torbici doda tudi njen elektonski naslov. Na ta način postane projekt zanimiv tudi moškim, saj lahko tako kontaktirajo z ženskami po njihovem okusu. Spoznajmo se!

KDAJ in KJE:

Celotna izvedba projekta bi trajala pet (5) mesecev, zaključek in interaktivna razstava pa bi bila predvidom v jeseni 2002 v MMC Kibla, natančneje v KIBELI, prostoru za umetnost. Sledila bi morebitna gostovanja razstave, v naslednjem letu pa se projekt preseli na internet.

Urška Golob - HeLÖ







